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OBAVIJEST 
 
Istraživanje KVALITETA ŽIVOTA U HRVATSKOJ 
 
Ured UNDP-a (Program Ujedinjenih naroda za razvoj) u Hrvatskoj tijekom ožujka, travnja i svibnja 2006.godine 
provodi nacionalno istraživanje kojem je svrha ustanoviti kvalitetu života u Hrvatskoj i moguće rizike od socijalne 
isključenosti.  
 
Istraživanje se sastoji od tri komponente: 
 

o Anketa o kvaliteti života za opću populaciju kojom će biti obuhvaćene sve županije. U upitnik su uvrštena 
sva pitanja koja je oblikovala Europska fondacija za poboljšanje radnih i životnih uvjeta (službeno tijelo 
Europske Unije) koja su već korištena u 28 zemalja Europe tijekom 2003.godine. Time će se osigurati 
usporedivost Hrvatske s ostalim zemljama u Europi, kako članicama Europske Unije tako i zemljama 
kandidatkinjama.  

 
o Anketa za ustanove socijalne skrbi će obuhvatiti Centre za socijalnu skrb, domove socijalne skrbi (državne, 

županijske i ostalih osnivača) i nevladine udruge koje pružaju usluge socijalne skrbi. Svrha ove ankete je 
stjecanje uvida u radne uvjete u sektoru socijalne skrbi te dobivanje informacija o procesu pružanja usluga 
socijalne skrbi i rada s korisnicima neposredno od djelatnika tih ustanova kako bi  Ministarstvo zdravstva i 
socijalne skrbi moglo što uspješnije pripremiti nove socijalne politike.  

 
o Fokus grupe sa skupinama hrvatskih građana koji bi mogli biti izloženi povećanom riziku od socijalne 

isključenosti s obzirom na svoj ekonomski status, obiteljsku strukturu, dob, obrazovanje, invaliditet, 
zdravstveno stanje i identitet. Prema pokazateljima siromaštva Državnog zavoda za statistiku, najveći rizik 
od siromaštva u Hrvatskoj postoji kod jednočlanih obitelj, nezaposlenih osoba, jednoroditeljskih obitelji i 
osoba s nižim stupnjevima obrazovanja. Osim siromaštva,  postoji čvrsta veza između nezaposlenosti, 
socijalne izoliranosti i socijalne isključenosti te će se stoga organizirati i razgovori sa osobama sa 
invaliditetom, sa nacionalnim i seksualnim manjinama, sa osobama smještenim u institucije i bez obitelji, sa 
žrtvama nasilja, oboljelima od genetskih i kroničnih bolesti i ostalim skupinama koje su identificirane kao 
ranjive iz razloga otežanog pristupa zapošljavanju, obrazovanju, zdravstvenim i socijalnim uslugama.  

 
 
Provođenje istraživanja je povjereno istraživačkoj agenciji Target iz Zagreba. Za sva pitanja u vezi provedbe 
istraživanja i organizacije fokus grupa možete se obratiti na e-mail adresu: zoran.vrzic@target.hr ili telefon 4657-
834. 
 
Kontakt osoba u UNDP-u je Lidija Japec, voditeljica projekta. Za sve dodatne informacije možete se obratiti na e-
mail adresu: lidija.japec@undp.hr ili telefon: 2361-633. 
 
Rezultati istraživanja će biti dostupni javnosti i raspravljani u svibnju a potom će biti predani na raspolaganje 
Ministarstvu zdravstva i socijalne skrbi i Državnom zavodu za statistiku. 
 
UNDP će podatke koristiti i analizirati prilikom izrade Nacionalnog izvješća društvenog razvoja za Hrvatsku koje 
će biti objavljeno u listopadu ove godine. 
 
 
Zagreb, ožujak 2006.  


